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ATA DA 21º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 21 DE JUNHO DE 2022.

Ao vigésimo primeiro dia do mês de junho de 2022, da Era Cristã, no Plenário

Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Vigésima Primeira Sessão Ordinária,
da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do
Vereador David Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Cesar Diniz de Souza. Às

17h00, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva,

Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Edson

Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Lucas de Assis
Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva,

Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos, Simone

Patrícia Soares e ausência do Vereador: Gilson Fidelis. Havendo quórum regimental
com a Graça de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária.

Inicia-se o Grande Expediente: Com a palavra o Vereador Edson Rodrigues: “Boa
tarde a todos, boa tarde Senhor Presidente, Senhores Vereadores, em nome da Vereadora

cumprimentar todas as mulheres presente aqui nesse Plenário de hoje, todos os

internautas. O motivo de eu usar essa Tribuna hoje, é o motivo de grande alegria, ao qual
na terça-feirapassada a minha conta como Presidente da Câmara foi aprovada e só quem

teve na Presidência sabe o quanto é, está o Roque aqui que não me deixa mentir. 4 conta
desse Poder Legislativo já vinha sendo reprovada pelo Tribunal de Contas, há mais

menos 10 anos, a conta do Presidente anterior que era o Carlinho também foi reprovad:

mas acabou reajustando com várias melhorias que ele fez, acabou sendo aprovada com

    
     ressalva. Quando eu assumi a Presidência sei que foi um processo que tinha que ser

percorrido muito dificil, que tinha mais de 90 apontamentos, várias correções que En;
mM que ser cortado na carne. Então isso é motivo de grande alegria e nada disso

/ possível se não fosse a ajuda que tenho eterna gratidão, ao Dr. Roberval que hoje é o

Diretor aqui dessa Casa de Leis tem nos ajudado bastante, tem nos acompanhado, a

Doutora Cleonice, na época era a Diretora da Câmara, os Procuradoresaqui dessa casa,

que é o Doutor Roberval e o Doutor Yuri que foi a peça fundamentalpara pegar todos os

apontamentos, os Vereadores, por mais que nós éramos oposição naquele momento, mas

em questão desse ponto para melhorar o Poder Legislativo todos eram de acordo e eu fico q
muito feliz. Porque só quem está sentado na cadeira da Presidência sabe como é, poucas

pessoas acabam não entendendo, é muito dificil cortar na carne, algo que até impopular,
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não é? Muitas vezes alguns falaram que eu não seria eleito nem para síndico de prédio.
Mas se é para promover o bem do Município e colocar o trem no trilho, sefor para cortar
na carne, então a gente está aqui para servir a população. Então quero agradecer a cada
um dessa Casa de Leis que tem nos ajudado, todos os funcionários, desde dos motorista,

auxiliar de limpeza, a parte da contabilidade, do RH, que isso foi de grande valia. Ainda
eu no poder ainda da Presidência, várias melhorias foramfeitas aqui, inclusive a reforma
do Plenário, a troca dos computadores, quando assumi, o David sabe disso, que era tudo

sucateados, computadornão conseguiafazer nenhum projeto de lei, por que o computador
não ligava, não é David? E hoje eu troquei 50%, o David mantendo à gestão, manteve os

outros 50%, a questão dos funcionários públicos eles tinham que pagar o convênio de

saúde, hoje o Poder Legislativo paga 100% para os colaboradores. Então nós fizemos
várias melhorias, com avanço, conseguindo colocar o trem no trilho e graças a Deus a

minha conta foi aprovada. Então a minha palavra é de gratidão a todos os funcionários
dessa Câmara, Doutor Roberval como já mencionei, Doutor Elson, Yuri todos aqueles que

me ajudaram, os vereadorespor essa conquista. Esse é o motivo de grande orgulho e que

agora fica até mais fácil não é David? Para vocês agora tocar para frente as próximas
Presidências, seguindo agora os passos fica mais fácil. Esperamos que em Itaguá dessa

forma junto agora também Poder Executivo, aprovando as contas dele, indo tudo no

mesmo caminho, eu tenho certeza que vai estar rumo ao progresso, está bom pessoal?
Muito obrigado, tenha uma boa tarde a todos”. Com a palavra o Vereador Ricardo de

Brito Ferreira: “Boa tarde a todos Nobres Colegas Vereadores, Senhora Vereadora,

público presente, internautas, todos os funcionários dessa Casa de Leis, ao meu amigo

Comandante Thiago da GCM. A minha fala aqui hoje é para pedir aos Nobres Vereadores
o voto em dois Projetos de Leis que irei apresentar aqui. Um é sobre a RN 17, que dispõe

sobre instituir a política Municipal de incentivo ao teletrabalho e regulamento pelo
no Município de Itaquaquecetuba e dá outras providências, ao qual irá reduzir custo

gastos no famoso 'Home Ofjice'. Outro Projeto de Lei aqui que eu vou ler na integra
sobre a conscientização da menstruação e a distribuição de absorventes higiênicos para
mulheres de baixa renda, um acordo com a iniciativa privada do setor industrial e

         empresarial, para ajudar as nossas mulheres da nossa Cidade, que por falta de

absorventes, deixam de ir à escola, ao trabalho. Com muito orgulho que venho solicit
apoio dos Nobres Colegas pela provação desse necessário e merecedor Projeto, que

incentiva a conscientização da menstruação e a distribuição de absorventes higiênicos
para mulheres de baixa renda. O Projeto de Lei tem dois objetivos principais, a quebra do

tabu em torno da menstruação, a dificuldade das mulheres ao acesso a absorventes

higiênicos. Essa questão é um problema recente, é um problema mundial, nesse sentido
sugiro a todos aqui presentes que assistam ao filme Pad Man, Homem Absorvente na
Netflix. Ele retrata muito essa realidade das nossas mulheres, é muito triste saber que

nossas adolescentes perdem mais de 45 dias por ano letivo porfalta do absorvente, devido
a não ter dinheiro para adquirir, ficando atrasadas em relação aos meninos, de acordo
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com o aplicativo que acompanha o ciclo menstrual feminino, 17% das mulheres ao redor
do mundo já faltaram na escola, no trabalho, ou em algo importante por causa da sua

menstruação. Então peço aqui, não vou me estender muito, peço aqui aos Nobres Colegas
esse voto importante para as mulheres da Cidade de Itaquaquecetuba. Muito obrigado,
uma boa tarde”. Com a palavra a Vereadora Simone Patrícia Soares: “Boa tarde a

todos. Eu vim aqui hoje porque assim, dificilmente eu venho parafalar de uma coisa a não

ser saúde, só que hoje eu vim falar da EDP, eu e meus colegas aqui assinamos todos

Juntos, nós estamos entrando com uma CEI contra a EDP, devido a várias reclamações

dos munícipes, temos reclamações da iluminação pública? Temos, nós estamos

fiscalizando, não conseguimos ainda que a empresa... que a licitação infelizmente... vai
fazer o serviço? Não conseguimos. Mas eu ainda acredito que a maior culpada é a EDP,

porque hoje ela vai fazer um concerto do fio dela, ela conserta o fio e destrói todas as

outras lâmpadas que estão acesas na rua, às vezes você passa na rua, está uma lâmpada
apagada, a EDP vai fazer um concerto lá durante o dia, quando é a noite você pode olhar
tem 10, 15 lâmpadas apagadas, parece que eles vêm fazendo isso proposital. Quando vão

falar que a Cidade está escura, está escura, então tipo assim, virou a “Casa de mãe Joana”

e agora a EDP tem que entender que aqui não é “Casa mãe Joana” não, ela tem que

respeitar os Vereadores, respeitar o Prefeito, porque hoje nós temos Vereadores e

Prefeitos. Eles estão trocando agora, não sei dizer o nome gente, quando eu falo que eu

sou da bandeira da Saúde, então de obra eu não entendo muito, eu quero até que algum

colega meu fala um pouquinho. Mas eles estão colocando um tal de “Caça Gato”, nada

contra o “Caça Gato”, eles querem caçar gato, beleza, vai caçar, só que não precisa sair
apagando a Cidade toda, concorda? Eles estão tomando prejuízo com os gatos que eles

estão dizendo, ótimo, estão tomandoprejuízo querendo consertar, não sou a favor do gato,

porque amanhã vão falar que eu sou a favor do gato, só que também sou contra a EDP ir ia
lá e “Ferrar' tudo do jeito que ela está “Fernando”, concorda? Ela vai lá, mexe nofio,
parece que ela coloca alguma coisa, que depois não consegue se fazer a manutençã
parece que eu entendi isso. Hoje ela está trocando a fiação dela. Então cacem os gatos de

jeito que quiserem, pode caçar EDP, só que faça o serviço com qualidade, não faça
porcaria para depois sobrar tudo no dos Vereadores, no do Prefeito. A Cidade está

escura, a culpa é nossa? A Cidade está escura, por que a culpa hoje é da EDP sim. Nó

estamos um ano e meio na nossa gestão aqui, então quer dizer que a cidade está estfira,
porque nós estamos indo lá apagar? Não, está escura porque a EDP está fazendo um

serviço de má qualidade e nós estamos aqui para fiscalizar esse serviço mal feito. Então
hoje eu venho aqui, estamos entrando com a CEI, com assinatura do nossos Vereadores, cf
vamos fiscalizar e mostrar para eles, que eles têm que entrar numa rua, fazer a Ny

manutenção e sair de lá com serviço de primeira, porque todos quando se fala de Itaquá,
acho que dá parafazer “Meia Boca" Tchau e Benção". Nós vamos mostrar para eles que

Haguá merece respeito. Então a partir de hoje a EDP começa a respeitar os nossos

munícipes, não é bem os Vereadores e a Câmara”. Com aparte o Vereador Roque Levi
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Santos Tavares: “É assim Nobre Vereadora a EDP pelo que a gente tem observado ao

longo do tempo, ela tem prestado um desserviço ao Município de Itaquaquecetuba, a gente

pode observar ao longo do tempo, que é poste em porta de garagem, é poste caindo, é

poste de madeira, é fiação para todo lado e agora usando o argumento de que estão

caçando 'gato”, está deixando muito pior do que estava. O Prefeito mandou a equipe da

Prefeitura dar uma averiguada naqueles pontos escuros e o que se pode constatar que as

lâmpadas estão boas e a fiação está cortada. Então a Bandeirantes está fazendo a

manutenção da rede e está cortando o fio que alimenta aquelas luminárias, esse é um

problema que precisa ser apurado, por que aumentou absurdamente os pontos escuros no

Município de Itaquaquecetuba, com lâmpadas boas e sem fiação. Então quer dizer, se a

Bandeirantesfez a manutenção daquela rede, daquele local, ela tem obrigação de religar
todos os pontos das luminárias que estavamfuncionando, ou estavam acopladas a rede da

Bandeirantes, como ela diz é responsabilidade da Prefeitura, mas a responsabilidade da

Prefeitura pela manutenção daquelas luminárias, não de religar pontos que a própria
Bandeirantes desligou. Eu como advogado recebi um cliente no escritório, na sexta-feira,
onde a Bandeirantes foi no Jd. América, trocou toda a iluminação da rua, quebrou a

caixa, quebrou a bengala, emendou osfios e deixoupor fora. Então aquele cliente tirou as

fotos, eu fiz um requerimento para que ele protocolasse junto a Bandeirantes para que

explicasse porque aqueles fios ficaram daquele jeito? Porque amanhã mesmo a própria
Bandeirantes pode dizer que foi o consumidor que fez aquilo e na verdade foram os

prepostos da Bandeirantes que fizeram daquele jeito. Essa CEI vem num momento muito
bem-vindo, teve o apoio dessa Câmara Municipal, a gente tem que averiguar, pesquisar,
buscar a verdade do que está acontecendo com o Município de Itaquaquecetuba. A

Prefeitura através do Prefeito, da Secretaria tem feito seu trabalho, lançou a licitação, a

gente tem que falar todos os dias aqui que a turma do quanto pior melhor tem trabalhado
para que a licitação não se termine, não ocorra e o pior de tudo, que uma empresa que foi
desclassificada porque não apresentou a documentação, entrou com mandado
segurança no Fórum e o Juiz deu uma liminar mandando habilitar aquela empresa, entã

aquela empresa que habilitou, abriu a proposta daquela empresa, a proposta daque
empresa é no mínimo 50% mais barato que as outras propostas e isso a gente sabe que vai
acontecer, como que está acontecendo com os Postos de Saúde de Itaquaquecetuba, as

empresas ganham, começam a construir, depois pedem um realinhamento dos preços

deixa os Postos de Saúde abandonado. Se essa empresa pegar no preço que ela está

colocando, ela não vai conseguir fazer a manutenção dos pontos de iluminação de

Itaquaquecetuba. O Departamento Jurídico da Prefeitura tem trabalhado para que essa

situação seja restabelecida e que dentro em breve a empresa que vai fazer a manutenção
dos pontos de luz de Itaquaquecetuba, seja contratada. Voltando para CEI, essa Câmara
tem que a partir de agora, na reunião com o Colégio de Líderes, fazer a indicação dos

membros, Vossa Excelência como primeira signatária é membro nato dessa Comissão, o

Colégio de Líderes terá que indicar mais dois membros, esses membrosfarão uma eleição
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interna para discutir quem será o Presidente, quem será o Relator. Eu tenho certeza que

essa Comissão Especial de Inquérito dará um passo muito importante para que a situação
da iluminação pública da nossa Cidade seja resolvida, no que diz respeito ao quesito

Bandeirantes, porque a Bandeirantes tem que prestar um bom serviço, ela é

concessionária de serviço público e como concessionária de serviço público tem que

prestar um bom serviço. Obrigado Vereadora”. Retorna a palavra a Vereadora Simone
Patrícia Soares: “O meu mestre, meu Vereador, meu Líder, amigo de bancada, ele fala
bonito que ele é advogado, não é? Então, mas resumindo o que ele falou, essas empresas

que querem entrar, são iguais quando a gente compra aquele carregador do Paraguai”,
sabe aquele que você compra, paga barato e depois no outro dia está bichado, então é isso

mais ou menos que você quis dizer, nas palavras bonitas, que ele fala bonito. Quanto a

iluminação a EDP teria que dar um serviço de qualidade e está nos dando esse serviço
que é do 'Paraguai”, vamos dizer assim, nada contra, de vez em quando eu compro
também”. Com aparte o Vereador Edivan Olinda de Sousa: “É isso mesmo Vereadora,

Boa noite a todos. Em primeiro lugar eu quero parabenizar essa Casa de Leis por ter
tomado essa iniciativa contra a EDP Bandeirantes. Dizer que realmente o serviço dela é

de má qualidade em nosso Município e com certeza Doutor Roque, os contra vão dizer que

a gente está querendojogar agora a responsabilidade da Cidade na EDP, e não é isso que

a gente está querendofazer. A gente está querendo que eles prestem serviço de qualidade
e que quandofor remover um Poste de madeira que está com o braço de luz não é David?
Eles removem o poste, coloca o poste de cimento no lugar, eles vão embora e deixa tudo

escuro. Então é isso que elesfazem, como que já aconteceu comigo, eu pedi uma troca de

poste, aconteceu no próprio Jd. Nícea, onde eu presenciei a luz acesa Doutor Roque, eles

trocaram o poste de madeira, foram embora e deixaram o de cimento no escuro. Então

assim, tem que ser fiscalizado, nós como Vereadores, como empregado do povo, não é

Presidente? temos que fiscalizar muito. Mas eu quero dizer que não estamos aqui para
passar responsabilidade nenhuma para a EDP, estamos aqui para cobrar, não é isso?

Deus abençoe a todos, obrigado pelo aparte Vereadora”. Com aparte o Vereador Edi
Candido de Lima: “Boa noite, obrigado Vereadora. Na minha opinião essa CEI vem e        boa hora, na minha opinião já tinha que ter feito há muito tempo, a gente está cansado de

fazer requerimento aqui, a EDP da a resposta que ela quer. Eu já tenho dois pedidos para
a EDP no sistema, como o Moacyr pediu para gente fazer no sistema deles, uma poda de

árvore do Bairro Nossa Senhora D'Ajuda, cansei de fazer, já liguei, já pedi. Fizemos u

reunião aqui no gabinete com o Moacir e com a Renata, me deram um WhatsApp,

infelizmente ela precisou passarpor um tratamento, está 20 dias desativado o WhatsApp

dela. Então resumindo, eles vêm responde o que quer, passa um melzinho na boca da
gente, resumindo não resolve nada. Agora a questão da iluminação, o que que acontece? :

A nossa iluminação daqui uns tempos vai chegar na nossa casa como se fosse uma

internet, o pai de família não fez o pagamento, não vai cortar, vai ser desligado através
desse transformador que eles estão colocando nos postes. Então o descaso com a EDP é
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tão grande com o Município, que deveria ter alinhado Nobres Vereadores, ao colocar essa

caixa, ela deveria deixar um ramal para ligar energia pública, ela não deixa, por que

passapor dentro desse transformador essa caixa, então é maisfácil cortar. Então está de

parabéns, tem meu apoio, que depender de mim, estou à disposição”. Retorna a palavra a

Vereadora Simone Patrícia Soares: “Essa explicação técnica que eu queria, está vendo,

conversar com quem sabe é outra parada”. Com aparte os Vereadores: Sidney Galvão
dos Santos, Manoel Missias da Silva, Edson de Souza Moura, Gilberto Aparecido do

Nascimento, Luiz Carlos de Paula Coutinho. Todos unanimes concordaram com a

implantação da CEI para fiscalizar a EDP, parabenizando a Vereadora Simone pela

iniciativa. Retoma a palavra a Vereadora Simone Patrícia Soares: “Vereador a gente

estava engolindo, a gente estava ouvindo da população: 'Cadê minha luz?" Ontem nós

fomos ver que a gente estava sendo ludibriados nesse tempo todo, ontem à noite, porque
nós trabalhamos a noite também, de dia, de noite, chegamos à conclusão ontem de que nós

estávamos levando uma culpa que não era somente nossa”. Com aparte o Vereador
Gilberto Aparecido do Nascimento: “E o pior de tudo é de quem deveria dar a solução
para gente. Então de fato essa CEI veio em boa hora Vereadora. Parabéns pela
iniciativa”. Finalizando a Vereadora Simone Patrícia Soares: “Obrigado gente,

obrigado Vereadores, obrigado a todos”. Não havendo mais Vereadores inscritos para

fazerem uso da palavra, passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente
determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que

proceda à leitura da Ata da Vigésima Sessão Ordinária realizada no dia 14 de junho de

2022, que apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1

(uma) ausência. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Correspondências Recebidas:
Correspondência Recebida Nº 88/2022. Autoria: EDP Brasil. Assunto:
Correspondência em resposta ao Oficio nº 62/2022, de autoria do Vereador Edivan Olinda
de Sousa. Correspondência Recebida Nº 89/2022. Autoria: EBCT Correios. Assunto:
Correspondência em resposta ao Ofício nº 139/2022, referente à Indicação nº 1126/2602

de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 90/2022,
Autoria: Ministério do Desenvolvimento Regional. Assunto: Correspondência Ê

resposta aos Ofícios nº 89 e 90/2022, referente ao Requerimentonº 39/2022, de autoria dk

Vereador Edson de Souza Moura. O Senhor Presidente determina ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura do

Requerimentos: Requerimento Nº 55/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Requerendo providências ao Prefeito Municipal da Cidade de Guarulhos; Senhor Gustavo

Henric Costa (Guti), no sentido que tome providênciasjunto a Defesa Civil do Município
de Guarulhos, para vistoriar se os moradores da Rua Vinte e Quatro, na altura do

numeral 312, CEP 07251-700 correm algum risco eminente e posteriormente junto a

Secretaria de Obras Municipal visando executar a manutenção da referida galeria de

águas Pluviais. Requerimento Nº 56/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
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Requerendo providências ao Prefeito Municipal da cidade de Guarulhos, Senhor Gustavo

Henric Costa (Guti), no sentido que tome providencias, junto a Secretaria de Transportes
do Município, visando providenciarsinalização de trânsito com Placas e demarcação do
solo, na Rua Vinte e Dois com a Vinte e Três, e que ainda providencie dentro das

possibilidades, ponto de ônibus com cobertura na Rua River altura do nº 115 - localizada-
Parque Piratininga na Cidade de Guarulhos. Requerimento Nº 57/2022. Autoria: Edson

de Souza Moura. Assunto: Requerendo providências ao Exmo. Secretário Estadual dos

Transportes Metropolitanos Sr. Paulo José Galli, no sentido que viabilize junto a EMTU o

funcionamentoem tempo integral da linha 242BII, que atente o trecho Pequeno Coração -

Haquaquecetuba à Estação Carrão/ São Paulo. Requerimento Nº 58/2022. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo providências ao Ministério do

Desenvolvimento Regional e o TCU Tribunal de Contas da União, no sentido de que

providenciemjunto à Caixa Econômica Federal o depósito do valor do contrato, para que

as obras sejam iniciadas em caráter de urgência e nos informem qual é a estimativa para
o depósito do valor do contrato. Requerimento Nº 59/2022. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Requerendo providências a EDP Bandeirantes, no sentido de que:

disponibilize nas caixas de distribuição de energia onde existe implantado o sistema

BTZERO, a empresa EDP deixe facilitado para os prestadores de serviços da Prefeitura
Municipal um “rabicho” para ligação de rede de iluminaçãopública. Requerimento Nº
60/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Reguerendo à CPTM,

(Companhia Paulista de Trens Metropolitanos), no sentido de que providencie em caráter
de urgência, serviços de gradil, nos dois lados, ou seja, reformem onde seja possível a
passarela entre a Rua Quinze de Novembro e a Avenida Brasil no Município de

Haquaquecetuba— SP. Requerimento Nº 61/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Reguerendoà CPTM (Companhia Paulista de Trens Metropolitanos), no sentido

de que providencie em caráter de urgência, serviços de gradil, nos dois lados, ou seja,

reformem onde seja possível, a Passarela na Rua Nazaré Paulista no Município de

Itaquaquecetuba — SP. “Encaminho para análise de vícios formais, nos termos do

Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento Interno os Requerimentos cem

deliberações”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Du

Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Proposituras: Moção Nº 32/2022.
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e

Congratulações ao Sr. Carlos Antônio Lapique Martinez. Projeto de Decreto Legislativo
Nº 18/2022. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto: Dispõe sobre concessão de Títul,

Cidadã Itaquaguecetubense à Ilustríssima Dra. Camila Amaral. Projeto de Lei Nº
34/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Dispõe sobre Instituir a Política
Municipal de Incentivo ao Teletrabalho Regulamentado pelo RNI7 no Município de

Itaquaquecetuba e dá outrasprovidências. Projeto de Lei Nº 35/2022. Autoria: Ricardo
de Brito Ferreira. Assunto: Dispõe sobre, institui e define diretrizes para a Política
Pública do Município de Itaquaquecetuba — SP, sobre a conscientização da menstruaçãoe
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a distribuição de absorventes higiênicos para mulheres de baixa renda, e dá outras
providências. Projeto de Lei Nº 36/2022. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto:
Dispõe sobre Utilidade Pública a Federação Paulista de Associação de Moradores,
FEPAM. Projeto de Lei Nº 37/2022. Autoria: Mesa Diretora. Assunto: Dispõe sobre

alteração dos anexos V e VI, parte integrante do art. 5º da Lei nº 2.813, de 7 de maio de

2010, e dá outras providências. “Encaminho às Comissões para os devidos Pareceres”.
Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente,

requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia das

seguintes Proposituras: Moção nº 32/2022, Requerimentos nºs 55/2022, 56/2022,
57/2022, 58/2022, 59/2022, 60/2022 e 61/2022, Projeto de Lei nº 37/2022 e que sejam

lidas apenas suas ementas. Esclareço que já existem pareceres favoráveis das Comissões

Permanentes para estas proposituras”. “Submetido à discussão o Requerimento Verbal
do Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é

APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência”. O Senhor
Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 19/2022. Projeto de Decreto

Legislativo nº19/2022. "Dispõe sobre a criação de Comissão Especial de Inquérito".
Considerando que a empresa EDP Bandeirante Energia figura como concessionária de

energia elétrica do município de Itaquaquecetuba; Considerando que a empresa EDP

Bandeirante Energia não tem prestado um bom serviço a que está obrigada, chegando ao

conhecimento deste Poder Legislativo que a empresa vem descumprindo até mesmo as

normas da concessão que está submetida; Considerandoque inúmeros munícipes reclamam

dos atendimentos prestados pela empresa EDP Bandeirante Energia diariamente, tais

como: i) ausência ou demora em prestar serviços de reparos da rede elétrica; ii) quando são

realizados reparos em postes ou fiações, as lâmpadas que antes estavam funcionando,

param de funcionar, sem que haja pronto reparo pela concessionária; iii) frequente queda
no fornecimento de energia elétrica, sem que haja prévia comunicação a localidade
atingida; iv) danos em equipamentos decorrentes das quedas de energia; v) dificuldade no

ressarcimento dos equipamentos danificados pela queda de energia; vi) poluição visual

causada pela exposição da fiação que transmite energia; vii) localização incorreta(de
postes, obstruindo a entrada de diversos imóveis, condicionando que os interessados

tenham que desembolsarexcessivo valor para seu recuo; viii) precariedade no atendiment
de emergência; ix) erro de leitura dos medidores eletrônicos, com constantes ameaças de

cortes de energia às unidades consumidoras; x) descumprimento das leis municipais; xi)
falta de comunicação da empresa junto a Prefeitura Municipal sobre as intervençõ
urbanas necessárias; xii) falta de atendimentos, pedidos de manutenção ou substituição de

postes em situação de risco; Considerando que muitas dessas reclamações já foram
inclusive objeto de requerimentos formulados por esta Casa de Leis, sem que houvesse

uma pronta atenção pela referida concessionáriado serviço (cópias em anexo). A Câmara

Municipal de Itaquaquecetuba,no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 9º,
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inciso X da Lei Orgânica do Município de Itaquaquecetuba, faz saber que o Plenário da

Edilidade edita o seguinte: Decreto Legislativo. Art. 1º - Fica criada a presente Comissão

Especial de Inquérito para apurar a prestação de serviços que a empresa EDP Bandeirante
Energia tem oferecido para o Município de Itaquaquecetuba, com amparo no art. 9º, inc. X
e no art. 69 e seguintes, todos da Lei Orgânica do Município de Itaquaquecetuba; Art. 2º -

A presente Comissão Especial de Inquérito será composta por três membros indicados pelo

Colégio de Líderes, nos termos do artigo 70 da Lei Orgânica do Município de

Itaquaquecetuba. Art. 3º - As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo
correrão por conta das dotações orçamentáriaspróprias, suplementadas se necessário. Art.
4º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as

disposições em contrário. Plenário “Ver. Maurício Alves Brás”, em 21 de junho de 2022. O

Senhor Presidente encaminha o Projeto de Decreto Legislativo nº19/2022 ao Colégio de

Líderes. O Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário Vereador Cesar Diniz de

Souza para que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 1182/2022. Autoria:
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa
buracos e iluminação nas ruas Suzano, Marília, Assis, Piauí e Tatuí, em todas as suas

extensões, Vila Bartira. Indicação Nº 1183/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buracos e

iluminação nas Ruas Jambeiro, Barretos, Guaiambé, Itapevi, Barueri, Piracicaba, Osasco,

Cabreiúva, Lupércio e Indiaporã, em todas as suas extensões, bairro Jardim Estação.

Indicação Nº 1184/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de limpeza do córrego localizado à Rua Cabreúva, altura 38,

Jardim da Estação. Indicação Nº 1185/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza pública e capinação da
praça localizada à Rua Juscelino Kubitschek, Vila Bartira. Indicação Nº 1186/2022.

Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de limpeza pública, capinação, poda de árvores, iluminação e revitalização da
praça da Igreja São Judas Tadeu, localizada entre a Rua Marília e Serra Negra, Vila
Bartira. Indicação Nº 1187/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza pública e capinação da praça Juscelino
Kubitschek, localizada entre a Rua Piracicaba e Avenida Eldorado, próximo à Estaçã

Manoel Feio, bairro Jardim da Estação. Indicação Nº 1188/2022. Autoria: Diego
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa
buracos e iluminação na Avenida Itaquaquecetuba, em toda a sua extensão, bairro Manoel
Feio. Indicação Nº 1189/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitan
ao Senhor Prefeito Municipal, implantação de (03) redutores de velocidade na Estrada
Antônio Felix dos Santos, altura do condomínio Residencial Jasmim no bairro Chácara 4
Holiday, nesse município. Indicação Nº 1190/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracospor toda
extensão da Rua Samuel Morelli Filho no bairro da Pedreira. Indicação Nº 1191/2022.
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Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de recapeamento em caráter de urgência na rua Coelho Neto em frente ao

número 220, no bairro Parque Residencial Marengo, nesse município. Indicação Nº
1192/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a operação de tapa buracospor toda extensão da Rua Petrópolis no Bairro da
Pedreira. Indicação Nº 1193/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por toda extensão
da Rua Pernambuco no Bairro da Vila Miranda. Indicação Nº 1194/2022. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

operação de tapa buracos por toda extensão da Rua Brasília no Bairro da Vila Miranda.
Indicação Nº 1195/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por toda extensão da Rua

Amazonas no Jardim do Algarve. Indicação Nº 1196/2022. Autoria: Ricardo de Brito
Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de capinagem e

limpeza por toda extensão da Rua Nazareno no Bairro do Aracaré. Indicação Nº
1197/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, a operação de tapa buracospor toda extensão da Rua Nazareno no Bairro do

Aracaré. Indicação Nº 1198/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de retirada de (04) árvores na rua
Silvio Romero em frente ao número 225, no bairro Parque Residencial Marengo, nesse

município. Indicação Nº 1199/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, implantação de (02) pontos de parada de

ônibus na estrada do Campo Limpo, altura do condomínio Lebani II, nesse município.
Indicação Nº 1200/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam efetuados serviços de

desassoreamento e limpeza do Córrego Tipoia, sito trecho próximo à Rua Barra do Rocha

e Rua Ubaitaba, bairro Tipóia/Vila Esperança, neste Município. Indicação Nº 1201/2022.

Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

operação de tapa buracos por toda extensão da Rua Nazaré Paulista no Bairro do Jardim
Joandra. Indicação Nº 1202/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, implantação de rede coletora de esgoto na

Estrada Sargento Accácio Gonçalves dos Reis, no bairro Jaguari, nesse municípi í

Indicação Nº 1203/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando
Senhor Prefeito Municipal, serviço de poda de árvore na rua Jessé, antiga rua Dez em

frente ao número 57 no bairro Santa Rita 1, nesse município. Indicação Nº 1204/2022.

Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviço de manutençãode iluminação na Rua SamuelMorelli Filho no Bairro da Pedreir
Indicação Nº 1205/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviço de limpeza e retirada de entulhos em toda a extensão N
da rua Duarte da Costa, principalmente na esquina defronte ao número 163, no bairro ;
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Pequeno Coração, nesse município. Indicação Nº 1206/2022. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providências URGENTES para que sejam realizados serviços de implantação de um

redutor de velocidade tipo lombada, na Avenida Comendadeira Leila Nabhan Nazarro,

próximo ao ponto de ônibus, Jardim Zélia. Indicação Nº 1207/2022. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

reparos na iluminação pública por toda a extensão da Rua Parapuã, no bairro Recanto

Mônica, nesse município. Indicação Nº 1208/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de "tapa buracos"por toda
extensão da Av. Ribeirão Branco Jd. Caiubi. Indicação Nº 1209/2022. Autoria: Roque

Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

“tapa buracos" por toda extensão da Estrada do Cuiabá - Jd. Caiubi. Indicação Nº

1210/2022.Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviços de "tapa buracos"por toda extensão da Rua Analândia no Jd. Caiubi.
Indicação Nº 1211/2022. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de "tapa buracos"por toda extensão da Rua Chapecó
no Jd. Caiubi. Indicação Nº 1212/2022. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que tome providências quanto à

realização do serviço de tapa buracos por toda extensão da Rua Fênix, localizada no

bairro Jardim Miray. Indicação Nº 1213/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de "tapa buracos"por toda
extensão da Rua Domingos Martins na Chácara Cuiabá. Indicação Nº 1214/2022.

Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de "tapa buracos" por toda extensão da Rua Porto na Chácara Cuiabá.

Indicação Nº 1215/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de "tapa buracos"por toda extensão da Rua Ribeirão
Preto no Jd. Caiubi. Indicação Nº 1216/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando providências a EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido que

providencie a retirada de poste de madeira desativado localizado na Rua Cruz e Souza,

189, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1217/2022. Autoria: MM

Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de K

providenciar a realização de serviço de tapa-buracos nas seguintes Ruas relacionadas
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1218/2022. Autoria: Edson de Sou

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que realize o serviço de

poda de árvore na praça localizada na bifurcação das Ruas Mario de Sá Cordeiro e

Joaquim Caetano, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
1219/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Pre

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Secretaria de Serviços ,

Urbanos para que realize o serviço de poda de árvore na Rua Haroldo Campos (antiga N
26), defronte 159, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
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1220/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Secretaria de Serviços
Urbanospara que realize o serviço de poda de árvores na Rua Rubens Braga, tendo início
no nº 10 até o nº 911, no bairro Parque Piratininga II, neste município. Indicação Nº
1221/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, no sentido de providenciar a realização de poda de arvores da Praça
Mário Malharelli, localizada entre a Estrada Água Chata e Rua Procópio Ferreira, no

bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1222/2022. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências junto ao

Secretário Municipal de Segurança Urbana Ilmo. Sr. Anderson Caldeira Lima, no sentido
de viabilizar a intensificação na FISCALIZAÇÃO DO DESCARTE IRREGULAR DE
RESTOS DE ENTULHOS, MADEIRAS E MOVEIS VELHOS que vem acontecendo

frequentemente nas seguintes vias e áreas públicas do Parque Piratininga, neste

município. Indicação Nº 1223/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando providências a EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido que

providencie a remoção de poste de energia elétrica de propriedade desta empresa,

defronte à garagem da propriedadeparticular localizada na Estrada Água Chata, 943, no

bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1224/2022. Autoria: Luiz
Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que

seja feito um muro ou um cercado no final da Rua: Purus (Rua sem saída), no Bairro
Jardim Amazonas. Indicação Nº 1225/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e

Secretaria de Serviços Urbanos para que realize o serviço de poda de árvore na Rua Artur
de Oliveira, defronte 35, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
1226/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

providência de máxima urgência para a realização do serviço de recomposição asfáltica
(TAPA BURACO) por toda extensão da Rua Rio Grande do Sul principalmente na altura
do número 685 CEP 08572-700 localizada no Bairro Jardim do Algarve, Itaquaquecetuba |

— SP. Indicação Nº 1227/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao uAs

Senhor Prefeito, junto a Secretaria de Serviços Urbanos para que realize reparos na guia Ú

de sarjetas e serviço de tapa buracos na Rua João Francisco Lisboa, defronte o núm

609, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1228/2022. Autori
David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito,

providências para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de

iluminaçãopública por toda extensão da Rua Rio Grande do Sul principalmente defronte
ao número 695 CEP 08572-700 localizada no Bairro Jardim do Algarve, Itaquaquecet;

— SP. Indicação Nº 1229/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao |

Senhor Prefeito, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Secretaria Municipal WN

de Governo, no sentido de providenciar à limpeza e remoção de entulho em área
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localizada na Rua dos Arquitetos, ao lado do nº 11, no bairro Jardim Itaguá, neste

município. Indicação Nº 1230/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando o Senhor Prefeito, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no

sentido de providenciar a realização de manutenção e troca de lâmpadas em seguintes

Ruas relacionadas do Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1231/2022.

Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para
que proceda com reparo de pavimentação asfáltica, na Rua Ibiporã, Vila Florindo,
Jtaquaquecetuba- SP - CEP 08574040. Indicação Nº 1232/2022. Autoria: Edivan Olinda
de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, os serviços de limpeza e

capinação, em toda extensão da Estrada de São Bento, neste município. Indicação Nº
1233/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando a Empresa Brasileira
de Correios e Telégrafos, para que seja realizado o cadastramento de CEP das Estradas,

Ruas e vielas dos seguintes endereços abaixo relacionadosno Parque Piratininga 2, neste

município. Indicação Nº 1234/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao Secretário Municipal de Segurança
Urbana Ilmo. Sr. Anderson Caldeira Lima, no sentido de viabilizar a intensificação na

fiscalização do espaço público que foram instalados os equipamentos de Playground das
crianças e das duas academias ao ar livre do Parque Piratininga, com objetivo de zelar os

bens e instalações do Município. Indicação Nº 1235/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a criação de comissão permanente de

acessibilidade e a implementação de programa de estágio remunerado para estudantes
com deficiência física. Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que façaa leitura das ementas

das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as inclusões aprovadas nesta

Sessão Ordinária. Em Discussão Única Moção Nº 32/2022. Autoria: Luiz Carlos de

Paula Coutinho. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações ao Sr.

Carlos Antônio Lapigue Martinez. Submetido à discussão, se manifestam a favor os

Vereadores: Luiz Carlos de Paula Coutinho, Simone Patrícia Soares, Lucas de Assis

Costa, David Ribeiro da Silva. Posto em votação é APROVADO por 18 (dezoito) votos

favoráveis e 1 (uma) ausência. Em Discussão Única Requerimento Nº 55/2022.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo providências ao Prefeito
Municipal da Cidade de Guarulhos; Senhor Gustavo Henric Costa (Guti), no sentido N

tome providências junto a Defesa Civil do Município de Guarulhos, para vistoriar se o.

moradores da Rua Vinte e Quatro, na altura do numeral 312, CEP 07251-700 correm

algum risco eminente e posteriormentejunto à Secretaria de Obras Municipal visando

executar a manutenção da referida galeria de águas Pluviais. Submetido à discussão, s:

manifestam a favor os Vereadores: Edson de Souza Moura e David Ribeiro da Silva.

Posto em votação é APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência.
Em Discussão Única Requerimento Nº 56/2022. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Requerendo providências ao Prefeito Municipal da cidade de Guarulhos, Senhor
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Gustavo Henric Costa (Guti), no sentido que tome providencias, junto à Secretaria de

Transportes do Município, visando providenciar sinalização de trânsito com Placas e

demarcação do solo, na Rua Vinte e Dois com a Vinte e Três, e que ainda providencie
dentro das possibilidades, ponto de ônibus com cobertura na Rua River altura do nº 115 -

localizada- Parque Piratininga na Cidade de Guarulhos. Submetido à discussão, se

manifesta a favor o Vereador Edson de Souza Moura. Posto em votação é APROVADO
por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência. Em Discussão Única
Requerimento Nº 57/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo

providênciasao Exmo. Secretário Estadual dos TransportesMetropolitanos Sr. Paulo José

Galli, no sentido que viabilize junto a EMTU o funcionamento em tempo integral da linha
242BII, que atente o trecho Pequeno Coração - Itaquaquecetuba à Estação Carrão/ São

Paulo. Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Edson de Souza Moura.

Posto em votação é APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência.
Em Discussão Única Requerimento Nº 58/2022. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Requerendoprovidências ao Ministério do Desenvolvimento Regional e o TCU
Tribunal de Contas da União, no sentido de que providenciemjunto à Caixa Econômica
Federal o depósito do valor do contrato, para que as obras sejam iniciadas em caráter de

urgência e nos informem qual é a estimativa para o depósito do valor do contrato.
Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor 18

(dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência. Em Discussão Única Requerimento Nº
59/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo providências a EDP
Bandeirantes, no sentido de que: disponibilize nas caixas de distribuição de energia onde

existe implantado o sistema BTZERO, a empresa EDP deixe facilitadopara os prestadores
de serviços da Prefeitura Municipal um “rabicho” para ligação de rede de iluminação
pública. Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO
por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência. Em Discussão Única
Requerimento Nº 60/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Requerendo à

CPTM, (Companhia Paulista de Trens Metropolitanos), no sentido de que providencie em

caráter de urgência, serviços de gradil, nos dois lados, ou seja, reformem onde seja

possível a passarela entre a Rua Quinze de Novembro e a Avenida Brasil no Município de

Itaquaquecetuba — SP. Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Ricardo

de Brito Ferreira. Posto em votação é APROVADOpor 18 (dezoito) votosfavoráveis
(uma) ausência. Em Discussão Única Requerimento Nº 61/2022. Autoria: Ricardo
Brito Ferreira. Assunto: Requerendo à CPTM (Companhia Paulista de Trens

Metropolitanos), no sentido de que providencie em caráter de urgência, serviços de gradil,
nos dois lados, ou seja, reformem onde seja possível, a Passarela na Rua Nazaré Paulista
no Município de Itaquaquecetuba — SP. Submetido à discussão, ninguém se manifestá.
Posto em votação é APROVADOpor 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência.
Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 37/2022. Autoria: Mesa Diretora. Assunto:
Dispõe sobre alteração dos anexos V e VI, parte integrante do art. 5º da Lei nº 2.813, de 7
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de maio de 2010, e dá outras providências. Submetido à discussão, ninguém se

manifesta. Por se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que

votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. Posto em votação é APROVADO
por 18 (dezoito) votos favoráveis dos Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar
Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Edson Rodrigues,

Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Lucas de Assis Costa, Luiz
Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de

Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos, Simone Patrícia
Soares e 1 (uma) ausência do Vereador. Gilson Fidelis. O Senhor Presidente comunica:

“Convido a todos, logo após, a Sessão Ordinária, de hoje, às 19h00: Entrega de Título de

Cidadã Iaquaquecetubense, Homenageada: Rosania Morales Morroni, Autoria: ex-

VereadoraAdriana Aparecida Félix e ex-Vereador Celso Heraldo dos Reis. Convido para
os demais eventos, que serão realizados nesta Casa de Leis: Dia 23 de junho de 2022
(quinta-feira) às 14h00, Audiência Pública da LDO 2023 — Lei de Diretrizes
Orçamentárias. Entrega de Título de Cidadão Itaquaquecetubense, Dia 28 de junho de

2022 (terça-feira) às 15h00, Homenageado: Senhor Pedro Aprígio da Silva, Autoria:
Vereador Sidney Galvão dos Santos. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente
Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária, na

próxima terça-feira, no horário regimental”. Para constar foi lavrada a presente Ata que

vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta
Casa de Leis. f   Vereador ibeiro da Silva

Eb
Vereador/Luizul!amPaula Coutinho

rimeiro Secretário  
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